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Sveti Ivan Žabno, 30. siječnja 2017. 



1. UVOD 
 
 

Općinsko komunalno poduzeće «Park»d.o.o. registrirano je kao trgovačko 
društvo s ograničenom odgovornošću sukladno Zakonu o trgovačkim društvima pri 

Trgovačkom sudu u Bjelovaru 26. ožujka 2002. godine, i u 100%-tnom je vlasništvu 
Općine Sveti Ivan Žabno. Trenutno ima 11 zaposlenika računajući i direktora 
poduzeća. Ovogodišnji Program rađen je na temelju financijskih izvještaja iz 

prethodnih godina i predviđa kretanja u tekućem razdoblju u  skladu sa Proračunom 
Općine Sveti Ivan Žabno. 

 
 

2. DJELATNOST 
 
 
2.1. ODRŽAVANJE ČISTOĆE 
 
 
Održavanje čistoće i javnih površina vršit će se sa četiri radnika prema 

Programu održavanja komunalne infrastukture koji je donijelo Općinsko vijeće. U 
zimskim uvjetima obavljat će se  čišćenje snijega i vršit posipavanje ulica, nogostupa i 

nerazvrstanih cesta. Prema Zakonu o grobljima Općinsko komunalno poduzeće «Park» 
d.o.o. kao pravna osoba uređivat će i održavat sva groblja na području Općine Sveti 
Ivan Žabno, i to: groblje Sveti Ivan Žabno - katoličko, groblje Sveti Ivan Žabno-

pravoslavno, groblje Trema-katoličko, groblje Sveti Petar Čvrstec- katoličko, groblje 
Cepidlak-pravoslavno i groblje Cirkvena- katoličko. Uređenje i održavanje svih groblja 
na području Općine Sveti Ivan Žabno obuhvaća održavanje zelenih površina, zelenih 

nasada, putova i staza, mrtvačnica i opreme na objektima. 
Održavanje javnih zelenih površina na području Općine Sveti Ivan Žabno uključuje 

održavanje ukrasnog grmlja i drveća, održavanje živica i travnjaka, cvjetnih gredica i 
žardinjera, te dječjih igrališta, parkovnih klupa i posuda za smeće. 
Obavljat će se usluge održavanje čistoće prema pravnim i fizičkim osobama. 

Vršit će se usluge pogreba. 
 

 

2.2. ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA 
 
 
Općinsko komunalno poduzeće «Park» d.o.o. obavlja djelatnost komunalnog 

otpada specijalnim vozilom od domaćinstva te tako organiziranim otpadom obuhvaća 

sva naselja na području Općine Sveti Ivan Žabno jedanput tjedno. Korisnici usluga 
odvoza komunalnog otpada koriste tipske posude za odlaganje komunalnog otpada. 
Naplata usluge odvoza komunalnog otpada vrši se prema volumenu posude sukladno 

Zakonu o otpadu i Zaključcima Općinskog poglavarstva Općine Sveti Ivan Žabno. 
Stanovnicima Općine Sveti Ivan Žabno omogućeno je odvajanje  korisnog otpada 
(plastike, stakla, papira i tekstila) u posebne kontejnere (zelene otoke). Do sada je 

postavljeno ukupno 8 zelenih otoka u naseljima Sveti Ivan Žabno, Tremi, Svetom 
Petru Čvrstecu Cirkveni i Kenđelovcu, a otpad odvozi  tvrtka «Sirovina« iz Bjelovara, 

odnosno tvrtka Z.I.T.O. d.o.o. tekstil. Sa Komunalnim poduzećem d.o.o. Križevci  
imamo sklopljen Ugovor o odvozu glomaznog otpada, koji se odvozi prema potrebi, kao 
i Ugovor o odlaganju miješanog komunalnog otpada. Komunalni otpad se odlaže na 

odlagalište «Ivančino brdo» u Križevcima.  Za obavljanje poslova odvoza otpada iz 



kućanstva koristit će se troje zaposlenika što uključuje i dio zaposlenih koji rade na 
održavanju čistoće. Predviđena količina otpada za 2017. godinu iznosi 500,00 tona. 
 

 

2.3.  ODRŽAVANJE I MODERNIZACIJA NERAZVRSTANIH I 
LOKALNIH CESTA 

       
 

U 2017. godini prema Programu gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture vršit će se održavanje i priprema podloga za modernizaciju cesta, kao i 

popravak putova i iskop putnih jaraka, te ostali poslovi vezani uz putove i ceste. 
Navedene poslove Općinsko komunalno poduzeće «Park» d.o.o. vršit će sa tri 
zaposlenika i potrebnom mehanizacijom za obavljanje navedenih poslova na području 

Općine Sveti Ivan Žabno u skladu sa Programom gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture koje je donijelo Općinsko vijeće Općine Sveti Ivan Žabno. 
 

 

2.4. ODRŽAVANJE ZGRADA U VLASNIŠTVU OPĆINE 

 

 
U 2017. godini vršiti će se popravci i adaptacije objekata u vlasništvu Općine 

Sveti Ivan Žabno.  

 
 

2.5. DIMNJAČARSKA SLUŽBA 
 

 
U 2017. godini provoditi će se čišćenje i kontrola dimovodnih objekata i uređaja 

za loženje u svim naseljima na području Općine Sveti Ivan Žabno prema Odluci o 
dimnjačarskoj službi koju je donijelo Općinsko vijeće Općine Sveti Ivan Žabno. 
Čišćenje će se provoditi dva puta u toku godine. Navedeni posao obavlja jedan 

zaposlenik. 
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